



<http://hxpcs.org>

普兰之声 PCS Voices

刊号: 215 2018年10月21日

<https://sites.google.com/site/pcsvoices>

本期责任编辑: 李格睿

2018 华夏中文学校运动会专刊



运动会开幕式和采访

记者: 李葛格

2018年10月14日, 秋高气爽, 普兰斯堡华夏中文学校作为东道主主持了第二十届华夏田径运动会。

运动会的开场特别热闹。裁判团和十三个不同的华夏中文学校代表团穿着各自的校服, 举着各自的校旗, 迈着矫健的步伐, 骄傲地出场。然后普兰斯堡舞龙队开始表演传统的舞龙。其中一位举着一个金球, 代表着火珠, 引领着其他八位举起的又红又长的中国龙, 伴随着铿锵有力的击鼓声, 上下跳跃着, 穿梭在跑道上, 就像在讲述着一个古老的故事。红龙的眼睛紧紧地盯着火球, 不停地追赶着圆圆的火球: 上下追, 左右追, 转来转去地追。我觉得这就像我们勤劳努力的中国人, 为了共同的目标一直努力地奔跑。

这次运动会邀请了很多嘉宾, 看台上有普兰斯堡现任校长杨志强先生, 运动会总协调人潘仁南先生, 纽约总领馆副总

事邱舰先生, 还有赞助运动会 AIG 公司总经理宁森先生等。开幕式之后我们很荣幸地采访了潘先生和邱先生。潘先生非常激动, 为我们学校骄傲。他提到 2014 年是华夏运动会第一次在普兰斯堡举办, 当时他就是校长。时间飞逝, 这已经是第四年了。重在参与, 参与就是成功。邱先生赞许华夏 23 年不断地培养传承中华文化, 让华人的第二代, 第三代更好地学习中国文化, 传承中国文化。华夏运动会虽然结束了, 但是华夏中文学校的精神源远流长。

赛跑的小朋友

记者: 杨丽雅

在清冷多云的星期天早上, 华夏中文学校十三个分校的数百名儿童们, 兴奋地参加了 2018 华夏运动会儿童项目。大大小小的孩子们热情高涨地排在六个跑道上, 家长们也充满期待等候在跑道的两旁, 有的拍照, 有的欢呼。这时, 鸣枪手高高地举起了手里的枪, 人群瞬间安静下来, 小运动员们赶紧摆好姿势, 进入准备起跑状态。只听一声: “预备, 开始!” 噢? 原来打了一个哑弹! 一分钟之内, 大家的情绪从兴奋、期待、紧张、困惑、到哈哈大笑。真是一个欢乐的开始!

第一场的儿童 60 米短跑很快结束, 普兰斯堡分校四年级的胡洁依小朋友荣获第一组的第一名! 在采访中, 她告诉我们,

“能获得小组第一名, 很开心”, 因为比赛未开始的时候, 她“非常紧张, 以为比不上男生。”不过, 在她的坚持和冲劲几下, 终于在最后一刻超过几个男生, 第一个闯过终点线!

我眼中的运动会

记者: 李格睿

伴随着音乐, 运动会开始了。大会主持人介绍华夏中文学校的历史和发展, 各个华夏中文学校代表团举着他们学校的不同颜色的旗帜缓缓走来: 白色、红色、绿色、蓝色……大家笑着对观众挥手。紧接着是华夏中文学校舞龙队亢进有力的舞龙表演, 把运动会的气氛瞬间点燃。下一个出场的是少年动感街舞。他们伴随着时尚动感的音乐, 协调一致地跳起了流行的街舞。而最吸引我的是由刘钰怡和冯纓岚小妹妹唱的美国国歌。当音乐奏起的时候, 高昂优美的童声顿时震撼全场, 伴随着环绕全场的歌声, 大家肃然起敬。

这次华夏运动会的比赛不但种类多, 而且生动有趣。竞技比赛有 400 米跑步、跳远、跳绳、推球比赛、还有拔河比赛。学生们积极参与, 家长们也踊跃响应! 当运动健儿们向终点冲刺的时候, 当家长们为了自己的团队努力的时候, 当啦啦队热情欢呼雀跃的时候, 我为我是华夏中文学校的一员感到无比骄傲!